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(профиль)
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Форма обучения очная
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Выпускающая кафедра Частного и предпринимательского права

7 семестр
Проверя-

емая
компе-
тенция

Задание Варианты ответов Тип сложно-
сти вопроса

Задание Варианты ответов низкий
 ОПК-8.1 Соотнесите  термины  с  их

верным  содержанием 
a это  совокупность
установленных  налоговым
законодательством способов и
приемов  внесения  суммы
налога  в  соответствующий
бюджет  или  государственный
внебюджетный фонд
б это  календарный  год
или  иной  период  времени
применительно  к  отдельным
налогам,  по  окончании
которого  определяется
налоговая  база  и  исчисляется
сумма  налога,  подлежащая
уплате
в стоимостная,
физическая  или  иная
характеристика  объекта
налогообложения
г величина  налоговых  на-
числений на  единицу  измере-
ния налоговой базы

1.Налоговая база
а   б   в   г 
2. Налоговая ставка
а   б   в   г 
3. Налоговый период
а   б   в   г 
4. Порядок уплаты налога
а   б   в   г

низкий

ОПК-2.3
ОПК-2.1

Выберите один ответ.
Нормативный правовой акт не
соответствует  Налоговому
кодексу, если:

А  -  запрещает  действия
налоговых  органов,
разрешенные  Налоговым
кодексом
Б  -  разрешает  действия
налогоплательщиков,
разрешенные  Налоговым
кодексом

низкий
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В  -  издан  в  порядке,
установленном  Налоговым
кодексом

Г - нет правильного ответа
ОПК-2.3
ОПК 2..1

Выберите один или несколько
ответов
Субъектами налоговых от-
ношений являются:

А Простое товарищество
Б иностранные граждане
В Муниципальное образова-
ние
Г Оператор нового морского
месторождения
Д Филиалы российских 
организаций
Е Должностные лица орга-
низаций
Ж Консолидированная 
группа налогоплательщиков

низкий

ОПК-2.3
ОПК 2.5

Выберите один ответ
Налоговое законодательство 
включает:

А законы и указы президента 
РФ
Б нормативные правовые 
акты высших органов власти 
и управления РФ и субъектов 
РФ

В законы и иные нормативные 
правовые акты законодательных 
(представительных) органов всех

низкий

ОПК-2.3 К числу налоговых относятся 
следующие виды правоот-
ношений, возникающих по по-
воду:

А введения налогов и сборов
Б установления и изменения 
режима налогообложения
В осуществления налогового 
контроля
Г принятия налогового 
законодательства
Д привлечения к уголовной от-
ветственности за совершение 
налоговых преступлений (ст. ст. 
198, 199 УК РФ)
Е привлечения к налоговой от-
ветственности за налоговые пра-
вонарушения (Гл. 16 НК РФ)
Ж осуществления прокурорского
надзора в сфере налогообложе-
ния
З обжалования актов и действий 
налоговых органов
И рассмотрения налоговых спо-
ров в судах

средний

ОПК-2.6 Выберите один ответ
Взаимозависимые лица 
в соответствии с НК РФ
– это:

а – сотрудники налоговых 
органов, ФСНП и 
налогоплательщики во взаимо-
отношениях между собой
б- лица, отношения между кото-
рыми могут оказывать влияние 
на условия или экономические 
результаты их деятельности или 
деятельности представляемых 

средний



ими лиц
ОПК-2.3 Кто из перечисленных лиц яв-

ляется налоговым агентом:
1) организация, выплачивающая 
доход по трудовым договорам;
2) индивидуальный предпри-
ниматель, выплачивающий доход
физическим лицам по граж-
данско-правовым договорам;

3) индивидуальный предпри-
ниматель, выплачивающий 
доход организациям по граж-
данско-правовым договорам;

средний

ОПК-2.3 Выберите все верные ответы
Кто из перечисленных лиц не 
может выступать представи-
телем 000 «Луч» в налоговых 
отношениях:

1) руководитель 000 «Луч»;
2) аудиторская фирма;
3) адвокат;
4) судья арбитражного суда;
5) руководитель налогового 
органа;
6) гражданин П., сотрудник 
000 «Луч»;
7) инспектор ИФНС;

1. 8) АО «Банк-Кредит».

средний

ОПК-2.3 Вычеркните несуществующие 
налоги в системе налогов и 
сборов РФ 

1- Налог на добавленную стои-
мость

2- Водный налог
3-  Налог на транспортное сред-

ство
4- Земельный налог
5-  Торговый налог
6- Налог на имущество организа-

ций
7-  Налог на доходы организаций

Налог на прибыль физиче-
ских лиц

средний

ОПК-2.3 Выберите один ответ
Налоговые резиденты РФ – 
это:

А - физические лица, про-
живающие на территории РФ не 
менее 183 дней в календарном 
году;
Б – физические лица, про-
живающие на территории РФ не 
менее 183 дней в течение 12 
следующих подряд месяцев.
В – сотрудники налоговых 
органов

средний

ОПК-2.3 Принцип определённости 
налогов и сборов гласит 

А – налоги и сборы не могут 
иметь дискриминационный ха-
рактер и различно применяться 
исходя из социальных, расовых, 
национальных, религиозных и 
подобных критериев.
Б – при установлении налогов 
должны быть определены все 
элементы налогообложения, 
акты законодательства о налогах 
и сборах должны быть сформу-
лированы таким образом, чтобы 

средний



каждый точно знал, какие 
налоги, когда и в каком порядке 
он должен платить
1. В – налогоплательщики само-

стоятельно определяют 
налогооблагаемую базу по 
каждому налогу

ОПК-2.3 Объектом налогообложения 
налогом на имущество органи-
зации для российских органи-
заций является:

1. любое движимое и не-
движимое имущество 
организации

2. только недвижимое иму-
щество, учитываемое на 
балансе в качестве объек-
тов основных средств в по-
рядке, установленном для 
ведения бухгалтерского 
учета;

1. движимое и недвижимое иму-
щество (в том числе имуще-
ство, переданное во времен-
ное владение, в пользование, 
распоряжение, доверительное 
управление, внесенное в 
совместную деятельность или 
полученное по концессион-
ному соглашению), учитыва-
емое на балансе в качестве 
объектов основных средств в 
порядке, установленном для 
ведения бухгалтерского учета.

средний

ОПК-2.3 Объектом по налогу на иму-
щество физических лиц, в 
частности, является 

1. земельные участки;
2. квартиры, гаражи;
3. катера;
4. самолеты, вертолеты и 

яхты;
1. дачные дома.

средний

ОПК-2.1 В юриспруденции налоговое 
право составляет отрасль…

2. финансового права;
3.  гражданского права;
 административного права.

средний

ОПК-2.3 Какие из перечисленных орга-
низаций могут  быть отнесены
к крупнейшим 
налогоплательщикам:

1. Организация, у которой сумма
начисленных  федеральных
налогов  за  календарный  год
составила                 1 500 млн.
руб.;
2. Организация, являющееся вза-
имозависимой  с  организаций,
чьи активы составляют 10 млрд.
руб. 
3.Организация стоимость акти-
вов, которой оценивается в   100 
млн руб.

высокий 

ОПК-2.6 Субъектами налоговых от-
ношений являются:

А Простое товарищество
Б иностранные граждане
В Муниципальное образова-
ние

высокий 



Г Оператор нового морского
месторождения
Д Филиалы российских 
организаций
Е Должностные лица орга-
низаций
Ж Консолидированная 
группа налогоплательщиков

ОПК-2.5 Кто из перечисленных лиц,  
может выступать представи-
телем 000 «Луч» в налоговых 
отношениях:

1) руководитель 000 «Луч»;
2) аудиторская фирма;
3) адвокат;
4) судья арбитражного суда;
5) судья суда общей 
юрисдикции;
6) руководитель налогового 
органа;
7) гражданин П., сотрудник 000 
«Луч»;
8) инспектор налогового органа;
9) АО «Банк-Кредит».
1.

высокий 

 ОПК-8.1 Выберите один или несколько 
правильных ответов
В состав финансовой системы 
не включают следующий 
элемент

2. бюджетная система; 
3. внебюджетные фонды;
4. кредиторская задолжен-

ность;
страхование;

высокий 

ОПК-2.3
ОПК-2.1

Определите, какое название 
налоговой теории соответству-
ет указанной центральной 
идее:

1. Атомистическая теория

2. Теория налога как стра-
ховой Премии

3. Классическая теория

4. Кейнсианская теория

5. Монетаристская теория

6. Теория экономики 
предложения 

3-1. налоги — один из видов 
государственных доходов, кото-
рые должны покрывать затраты 
по содержанию правительства
6-2. в соответствии с этой тео-
рией снижение налогового гнета 
приводит к бурному росту 
предпринимательской и инвести-
ционной деятельности. В рам-
ках . данной теории амери-
канский экономист А. Лэффер 
установил математическую 
за¬висимость дохода бюджета от
уровня налоговых ставок.

5-3. налоги, наряду с иными 
компонентами, воздействуют на 
обращение, через них изымается 
излишнее количество денег
1-4 налог — результат договора 
между сторонами, по которому 
подданный вносит государству 
плату за различные услуги
2-5. рассматривает налоги в ка-
честве платежа на случай воз-
никновения какого-либо риска

1. 4-6. налоги являются главным 
рычагом регулирования 
экономики и выступают од-

высокий 



ним из слагаемых ее развития.
При этом большие сбереже-
ния, как пассивный источник 
дохода, мешают росту 
экономики и подлежат изъя-
тию с помощью налогов.



8 семестр

Проверяемая
компетенция

Задание Варианты ответов Тип сложно-
сти вопроса

 ОПК-8.1 Какой документ подтверждает
право на получение 
налогового вычета по НДФЛ?

1) Договор купли-продажи
 2) Декларация по форме 3-
НДФЛ
 3) Справка о доходах
4) Паспорт

низкий

ОПК-2.3
ОПК-2.1

 Каков порядок и срок упла-
ты налога на доходы физи-
ческих  лиц  (НДФЛ)  для
налоговых резидентов РФ?

1) Ежемесячно до 15 числа
 2) Ежегодно до 30 апреля
   3) Ежегодно до 15 июля
   4) Ежеквартально до 20 числа
месяца,  следующего  за  отчет-
ным периодом

низкий

ОПК-2.3
ОПК 2..1

Какие  виды  доходов  осво-
бождаются  от  налогообложе-
ния по НДФЛ?

1)Зарплата
   2) Пособия по временной не-
трудоспособности
   3)  Продажа  имущества,  на-
ходившегося  в  собственности
менее 3 лет
   4) Доходы от дивидендов

низкий

ОПК-2.3
ОПК 2.5

Что такое налоговая база по
налогу  на  прибыль  организа-
ций?

1) Сумма всех доходов орга-
низации
  2) Разница между доходами
и расходами организации
   3) Общая стоимость иму-
щества организации
   4) Сумма чистой прибыли
организации

низкий

ОПК-2.3 Как рассчитывается налог на
добавленную  стоимость
(НДС) и какие ставки приме-
няются?

1) 10% и 20%
  2) 5%, 10% и 18%

  3) 10% и 18%
4) 0%, 10% и 20%

низкий

ОПК-2.6 Каковы основные льготы по
НДС для организаций?

1) Освобождение от уплаты 
НДС на экспортируемые това-
ры
 2) Уменьшение ставки НДС на 
социально значимые товары
3) Полное освобождение от 
уплаты НДС для малых 
предприятий
4) Уменьшение налоговой базы 
на сумму расходов на благотво-
рительность

средний

ОПК-2.3 Какие  виды  деятельности
освобождаются  от  уплаты
НДС?

1) Торговля алкоголем
2) Оказание медицинских услуг
3) Производство и продажа та-
бачной продукции
4) Оказание транспортных 
услуг

средний

ОПК-2.3 Что входит в состав расходов, 
принимаемых для целей 
налогообложения прибыли 
организаций?

1. Расходы на рекламу и мар-
кетинг

2. Личные расходы руководи-
теля

3. Расходы на покупку подар-
ков для сотрудников

средний



4. Добровольные пожертвова-
ния

ОПК-2.3 Какие условия необходимо со-
блюдать для применения 
упрощенной системы налого-
обложения (УСН)?

1. Штат сотрудников не бо-
лее 100 человек

2. Годовой доход не пре-
вышает 150 миллионов 
рублей

3. Общая стоимость основ-
ных средств не более 100 
миллионов рублей

4. Доля участия других орга-
низаций не более 25%

средний

ОПК-2.3 Каков порядок перехода с 
общей системы налогооб-
ложения на упрощенную си-
стему налогообложения?

1. Подача уведомления в 
налоговый орган до 31 де-
кабря

2. Автоматический переход 
при выполнении условий

3. Подача уведомления в 
налоговый орган до 1 октяб-
ря

4. Подача декларации по упро-
щенной системе налогооб-
ложения

средний

ОПК-2.3 Что такое единый налог на 
вмененный доход (ЕНВД) и 
кто может его применять?

1. Налог для крупных 
предприятий

2. Налог для физических лиц
3. Налог для малых предприя-

тий, занимающихся опреде-
ленными видами деятельно-
сти

4. Налог для организаций с 
иностранным капиталом

средний

ОПК-2.3 Какие объекты подлежат 
налогообложению налогом на 
имущество организаций?

1. Денежные средства на счета
2. Недвижимое имущество
3. Запасы и готовая продукция
4. Финансовые вложения

средний

ОПК-2.3 Каковы сроки уплаты и пода-
чи декларации по налогу на 
имущество организаций?

1. Ежеквартально до 30 числа 
месяца, следующего за от-
четным кварталом

2. Ежегодно до 30 марта
3. Ежегодно до 30 апреля
4. Ежеквартально до 20 числа 

месяца, следующего за от-
четным кварталом

средний

ОПК-2.1 Какие ставки земельного 
налога устанавливаются на 
территории Российской Фе-
дерации?

1. 0,1% и 1,5%
2. 0,3% и 1,5%
3. 0,2% и 1%
4. 0,3% и 1%

средний

ОПК-2.3 Как определяется 
налоговая база по земельному 
налогу?

1. Кадастровая стоимость 
земельного участка

2. Рыночная стоимость земель-
ного участка

3. Инвентаризационная стои-
мость земельного участка

4. Балансовая стоимость 
земельного участка

средний

ОПК-2.6 Какие категории 
налогоплательщиков могут 
применять патентную систему

1. Только индивидуальные 
предприниматели

2. Юридические лица и инди-

высокий 



налогообложения? видуальные предпринимате-
ли

3. Только малые предприятия
4. Все юридические лица

ОПК-2.5 Каков порядок расчета и упла-
ты транспортного налога?

1. В зависимости от стоимости
транспортного средства

2. В зависимости от мощности 
двигателя

3. В зависимости от пробега
4. В зависимости от возраста 

транспортного средства

высокий 

ОПК-2.3 Что включает в себя понятие 
"контролируемая иностранная
компания" и каковы правила 
налогообложения доходов от 
таких компаний?

1. Компания, зарегистрирован-
ная в офшорной зоне

2. Компания, контролируемая 
российскими налоговыми 
резидентами, с доходом, 
подлежащим налогообложе-
нию в РФ

3. Компания, зарегистрирован-
ная в стране с низким 
уровнем налогообложения

4. Компания, осуществляющая
деятельность на территории 
нескольких стран

высокий 

ОПК-2.3 Какие условия необходимы 
для применения инвестицион-
ного налогового вычета?

1. Вложение в недвижимость
2. Вложение в акции рос-

сийских компаний
3. Вложение в развитие соб-

ственного бизнеса
4. Вложение в благотворитель-

ные проекты

высокий 

ОПК-2.3 Каков порядок уплаты налога 
на игорный бизнес и какие 
объекты подлежат налогооб-
ложению?

1. Уплата налога ежемесячно, 
налогооблагаемые объекты 
— игровые автоматы, кассы 
тотализаторов и букмекер-
ских контор

2. Уплата налога ежегодно, 
налогооблагаемые объекты 
— казино и игорные клубы

3. Уплата налога ежекварталь-
но, налогооблагаемые 
объекты — игорные столы и
игровые автоматы

4. Уплата налога ежемесячно, 
налогооблагаемые

высокий 




